I.VAIBELETHERIAHES - KE (A%, 2.3.5 (2))

(PR FEHRAEBRZEFTA-RES L YD)

190



5 ISR LG R E

5.1 XEt5tF
SEfiEE + TL14 (269 D Aok
e/ P = 5558.6 kN
BERR SR ITEE L 72w,
ENESHET PCA—7 L (270tfH) 4R
TFAME  0.6Pu=1573.2 kN (14%) = ZOMETEETD,
ENEMT /) V=4%x1573.2=6292.8 kN (AA%47=V) > P=55586kN
LA SD345
=27 U —F ock=40N/mm?”
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7X300=2 100

L

-
=y
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) BHESIEBELSOKB I,
1100 gog ETHBEHK TSy FROBBERT .
1000 1 400

5.2 MINEERORE (FRROM LikE OBE)

FRIER 71 P= 2779.3 kN

FIRME d= 800 mm

e b= 1500 mm

AT X W= 600 mm

H AW ) BE T= P2 { (b+d) + (w+d) } -d
2779.3/2x { (1500+800) + (600+800) } x800
0.47N/mm2 <1.20

(0 K)

192



5.3 A EAEEKDOHE
ER 7 P = 5558.6 kN
HiiFE—X> b M=5558.6X1.10=6114.5kNm = 611t fm
RCWr & F
oc = 2.61 N/mm2 < 14.0 N/mm2
os = 129.7 N/mm2 < 160 N-mm2
AW LT
T 71— D29 ( 112AKKEE )
P 5558.6x10°
= =
As 112x642.4
= 77.3 N/mm2 < ta =80 N/mm2
(OK)
S A NV | S WA
A () 12. 5000
Iy ) 0. 0000
yu (m) 1. 2500
5 000 vl (m) -1. 2500
Iz (m*) 6.51042
Iy () 26. 04167
% ! Wu () 5. 20833
3 Wl () 5. 20833
J (m*) 17. 88127
Ao (m"/m) 15. 0000
Al (m*/m) 0. 0000
S oo oom 2. 510 < 14 000 D1 0. 200 29 14. 000 89. 936
U ogon iz ol oo | wow| ms
Esgéigﬁﬁtitﬁ (m) Lo Resst DL| 0.800| 29 14. 000 89. 936
@ggﬁ%gwﬂﬁn‘ﬁ“*ﬁxw &;ﬁj 0. 000 DY 1. 100 29 14. 000 89. 936
s o 0.0 BT OAF 2 359. 744
(HFE DR )
DA (¢ HLGH) P:PCHIAA1 R:PCHHF2
S QY7L ek
LETARD 2 A AR

(EDR &, BEORKEEZEERL TWET,
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5.4 LIREHAMICHT 2HE BEESER)
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GEACIE; )
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= 99977 x 1.2 = 119972 N
T A —Rv M KRBT
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= 6424 X 129.7 = 83319 N OK

T A —R DDA EDEE
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T A =R FOMDIALREL, 8RO 1 5EU EET S,
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5. i — 184 REHHRIE
5.1 KT AIZHT BB F8t
5.1.1 REOERH

AEOMEEERIL, Ry 230 FERXOT D, WRIZEBW TIB R ITKE
TDBMEH L72uy,

UL 2 HEERFIZ/ER 3 2 K701, M BLE L 72 K SE8iAF (500ton % 8 A%)
mHary s V—h7ay &N LTI I70 K7 — (360tonfk 8 4) B&
OHRIZIRE S D,

ZOD, AETIHERICBWTAERRENZ 527222, Wb
(500ton A EHHES, 360ton %27 T v KT v Ai—) L~UL 2 HEEIZHT 5
b7 o 1—L LTOMRERFE ST L T 5,

512039V K7 A—DEAREKRSN

1) AREIR) DR E

LU 2 fERHIZ B W TIRARACE N DMER L7256 Th . R —7 ViR

MEEMIBESND L 22, KREIDERHLZRWERTYH, 7 —7Lv0H% 7%
R TRECRENZEALTHbD LT D,

FWRFOBNERIE ) & LT, BRI IZI T 2 HHEE ) o m=5Mpa (AR 7D
~ /) A—=2—) ZAEEE T D,

U v ¥ EHME  Aj=440.0cm2=0.044m? (JC3000-200)
r—7 NVANEES Pe=om + Aj=5E106Pa X 0.044m2=220kN ( H 1= {#)

2) HARIEOERE

70y RT U —BEIE BIESEARICLL T OREIZ L v ES N ED L,
FNBENETHHDEEZ D,

Or—710l 77— a Atk 1=25%
QHED 7 ) =TIk 5 Cr=10%
FRROumARNEL DD E L THEABENZHRET D,

Po=Pe/ (1—n —Cr) =220kN/ (1—0.025—0.10) =251kN

PLEX D, EABENIL251kN/A L T 5,
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AR TERACENCH T 2 8BRS OEIE

LoL 2 MURIRFIZ 77 7 v KT U —1 RN 7= D IZERT 2 ckt4 28 AR
BRI OEIE % L FITRT,

TERZRET) H=28,175.21kN
70y KT U a—EEAS N=12 K

770 KT U —mE 0=20°

70y R7 > —Jm45r /) Hg=H/cos20° =29,983kN

T A1 ARY T VAER T Hs=29,983kN/12 A =2498.6kN/A

PlbXb ., BABESD (251kN) FHEREH 1O 10%

5.1.3 KM DRETEARERAN

1) AREIRT) DR E

LU 2 fERHIZ B W TIRACE N DMER L7256 Th . fEEICT —7 ViR
MDEEMIBREIND L 212, KREIBMERLZ2VERTL, F—7 L0 7%
R TRECRENZEAL THbD LT D,

WRFOANERIE S & LT, BRIREHICR T 5 RUEE ) o m=5Mpa (AR 7D
~ /) A—Z—fl) #HEEE T D,

T v FZEHFE  Aj=440.0cm2=0.044m2 (JC3000-200)
r—7 VANEES Pe=om + Aj=5E106Pa X 0.044m2=220kN ( H 1= {#)

2) BARIEOERE

ACEERIR BRI 1%, BRRIPEAZICLL T ORBIZ L VRN L, A28k
NCETDHEDEEZ D,

Or—7NADV 57— g ALY 1 =2.5%

EFiov 2B 0 L L TEARENEZHRET D,

Po=Pe/ (1—n) =220kN/ (1—0.025) =226kN

PIEX Y, EARENIL 226kN/A L 35,
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KL AERACE IR 2 B ARIEHOEIS

LUL 2 MBIHZ 7T 0 v K7 2 —1 K7 0 IZVERT 5 k9 58 A
BRI OEIE % L FITRT,

TERZRET) H=28,175.21kN
7Ty RT U —BEA N=8AK

T A1 ARY T VAER T Hs=28,175.21kN/8 A =3521.9kN/Ax

PLEX by, EABGES (226kN) 1THIFERHMEH D 6.5%
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514 TMEFE T A v PCHiEDEARESN

FHMIEE T v v 7 IZEET S PC HiEIZIE, KRMED 60% (0.6Pu) DEXIE
NN BASAL LS, WIHERISEEZRET D,

1) FIIB BRI T1E DR E

o pi =735.0N/mm? (0.68Pu)

Pi =1735.0X804.2mm2=>591,087kN
(804.2mm? : PC #if# 1 A7 V) WriiF)

2) a7 U — bOBMEIC & 5D &

> Px =NX 0 pi X Ap=25 A& X 735.0N/mm?2 X 804.2mm?2=14,777,175N
o’cpg = X Px/Ac =14,777,175kN/12,025,000=1.23N/mm?2

(Ac: 2> 7V — b7 vy 7 FmfE)
Ao =nX o’cpg=6.45X1.23="7.93N/mm?

3) BRIIEARDSIRIESE

o pt =735.0—7.93=727.07N/mm?
Pt =727.1X804.2=584,707N =584.7kN
X Pt =584.7X25 A£=14,617.5kN

4) B OB 0 BRM B OB IS BT D a7 U — NS
octg  =14,617,500/1.2 X 107=1.22N/mm?

5)7 U —78 L OMLERIHEIC K D) &
Aop =nV octg+Ep e s=6.45X2.6X1.22+2.0X105X2.0X 104
=60.5N/mm?

6)) 77 —va it kbR
Aop =9 X o pt=0.03X727.1=21.8N/mm? (y — vy t=3.0%)

) ANEHRT)

o pe =727.07—60.5—21.8=644.80N/mm?
Pe =644.80%X804.2=518,5648N=518.5kN (0.60Pu)
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52 IMIEZEIO VY DEE
5.2.1 M EH
AREHR EAE T 0y 7iZar 7 ) — e L, FHICHEERED P cm% L VEET D,
2T, BEEROISHENRRE 725 B RN OWTCEHEAEZ1T 9

ary7J—hr

TR G L R 40  N/mm?

AR A 3.10E+04  N/mm?®

A WTIELR SR 1.30E+04  N/mm?

PRl A G S 15.0 N/mm?®

FEA T BRI B 0 N/mm®

.« IKESEB

PSS 500ton#%r—7" W (SWPR7BL) (19 ¢ 15.2)

W9 e 2635.3 mm?®

REER AR AaT E 4178.0 kN

7R B 4761.0 kN
7 VANV 3760.2 kN (0.90Py)
7 VAN B 3332.7 kN (0.70Pu)
B AT B 2856.6 kN (0.60Pu)

A 40 K

- KRR OPCHHHE

PCH##E ¢ 32 SBPR930/1080 Bffi1 %5

MRS 2.00E+05 N/mm?®

o A P 804.2 mm?

5| B 1080.0  N/mm?

B AR A AR 930.0 N/mm®

Vo7 tv—3 g3 30 %

TR BRI ) B
7 VAN 837.0 N/mm?® min(0.80Pu 0r0.90Py)
7 VAN B 756.0  N/mm” min(0.70Pu or0.85Py)
R EL 648.0  N/mm® min(0.60Pu or0.75Py)

AT TEEBL

360tonffk7h— x 3B x 4

EEIOVY

Eﬂﬁ‘ﬁ 3700
100 800 800, 800 40050
- EEWEY
Em : = E}“
S 6001450 950 800 | 600\300
TE 2 IRT A
Ac = 1#3250.0 x #£3700.0 = 1.2E+07 mm?®
Ic = 3250.0 x 3700.0 ?/ 12 = 1.4E+13 mm*
We = 1.837E+13 / 1850.0 = {HHHHHA mm®
n = 2.00E+05 /  3.10E+04 = 6.45
PAFEA L N = 25 &

204



522

ANRRNDETE
5.2.1
WA B BRI IR
opi = 735.0 N'mm? (0.68Puw)
Pi = 7350x 8042 = 591087 N = 591.1 kN

a7 ) — s OBMERIZ L DD &

YPx = NXopXAp = 25 x  735.0 x 804.2 = 14777175 N
o’ cpg = L Px/ Ac = 14777175 12025000 = 1.23 N/mm?
Ao = nXo cpg = 645x 123 = 7.93 N/mm?

BRI E N D BRI T

opt = 7350 — 7.93 = 727.07 N/mm”
Pt = 727.1x 8042 = 5847069 N = 584.7 kN
TPt = 584.7x 25 = 14617.5 kN
N1 O R D BIEM KDL T 5207 U — NOISTIE
octg = 14617500 1E+07 = 1.22 N/mm’®
7Y —7 8 K ORIRIAG I L D B
Aop =n¢octgtEpes
= 6.45x 2.6 x 1.22 + 2.0E+5 x 2.0E-4 = 60.5 N/mm®
Vo7 —va ikl aEidE
Aop = y Xopt
= 003x 7271 = 218 N/mm® ( y —  yt= 3.0 %)
NGRS
ope = 727.07 — 60.46 — 21.81 = 644.80 N/mm®

Pe = 644.80 x 804.2 = 518548 N = 5185 kN (0.60 Pu)
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5.2.3

B AWHRE S
FEHMEEM S Vewd = {(tetp X tsXsin®6-a X p XfydXsinf Xcos ) X ActVk} /yb
te = p X ed)’X (o XpXfyd-ond) P
Ts = 0.08Xfyd/ «
a = 0.75% {1-10X (P-1.7X ¢ nd/fyd) }
p = As/bwL — 0
fyd = opy-Pe/Ap
= 930.0 -  645.0 = 285 N/mn’
AT TR (S % TS T
ond = XPe/bwlL
= (518500 x 25) /(3250 x 3700) = 1.08 N/mm’

ondlif, EMiTHDLZ END-0ond/2LT D,

AW OO W T
Ac = bwkL = (3250 x 3700)

fcd = ock/y

= 40 / 1.3
fEAEE AR B9 2 R R BRR 3K
u = 0.450
@ = 0.75 x {1-10x( 0 — 1.7x
te = 0.450 x  30.8 “x {( 0.726 x
+  1.080 / 2)) @12
AN —IZ K B AW
Vk = 0.100 x 0 x 31

HAMTR—IT &L D AW O W FE

Ak
AR /)

Vewd = ( 1.83 x  1.2E+07 + 0
TEBR O AMAREINC L D7 — T NV OFFEE R

Pa = 16927500 = 16927.5 kN> /KB R A Py

206

= 12025000 mm*

= 30.8 N/mm’”
0.540 / 285 } = 0.726
0 % 285
= 1.83 N/mm”
= 0 N/mm’
= 0 mm’
)/ 1.3 = 16927500 N

16712.0 kN - ok



52.4 FEEKERY RO E RIS HEORE

TEA R

S

i

CITLES
HNERS
Rl oD A%
Hofieis 60 [0
Tl oD L
7 e
I —T MR

Pe
N

Yp
ep
Pe

ep

= 3250 m
= 3700 m
= 12025 m’
= 7415 '
= 5185 kN
= 25 K
= 1.792 m
= 0058 m
= 16712.0 kN
= 0500 m

S =T NREIC L DS

M

= 16712.0 x  0.500

i 7 L 2 b LRI BIS T E

BRI

0 pe

Yo

= PexNx(1/A+e/Z)

= 518.5 x 25 x

= ognt ope

(1

g
4250 ‘
PCS#E ¢ 32
SBPR930/1080 L
E £ sie
4 ;% £ <
o\
o [ Fea 8 % 32
R SEE
re A O, l@;
E-C i
ot =
[ ~F S8
]
5001500501
‘ 1000
i
= 8356.00 kNm
-8356.0 / +7.415 / 1000 = -1.18 N/mm”?
-7.415 = 1.13 N/mm?
/ 12.025 + 0.058 / +7.415 )= 1179 kN/m®
= 1.18 N/mm?
-7.415 = 977 kN/m>
= 0.98 N/mm®
= 0.05 N/mm>
= 2.11 N/mm®
(0<ock<15)
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525 faEHHMMELE

3700
L1 L2 L3 L4 L5 L6 SERE I (L ER Al
1E%H 0 0 0 0 O
2EX B (0] 0 0 0 O
3% H 0 0 0 0 O 3250
4E2 B 0 0 0 0 O
58 H 0 0 0 0 O
FEws O EMA Be & 1 74 Limm)

1 2 3 4 5 6
1EXH 400 300 300 300 400 500
2B H 400 300 300 500 700 500
3 H 400 300 600 700 900 300
4% H 600 450 750 1000 600 300
5% H 600 450 950 300 600 300

LI E B ak meh) 2°6 OFREE  Limm)

1 2 3 4 5 il
1EXH 3300 2500 1700 900 500 8900
2B H 3300 2500 1700 1200 500 9200
3 H 3300 2500 1900 1200 300 9200
4% H 3100 2650 1900 900 300 8850
5% H 3100 2650 1700 900 300 3650

i 44800

T oD SRAA {5 Lo ep = IL,/ 254K = 1792 (mm)
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5.2.6

aA—AR)L & L TOf ARE

<
I

16712.0 kN (Py)
3.260 m

0.500 m

avxP,/d
0.500 x 16712.0 / 3.260

2563.2 kN < fliEA N EIR I Pe x

209

5
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527 BIRIZHT HiREE
IKEFRFIT K % IR T 2 R

y
T1
B T1
o © [j T2 L —— X
s 12
M
b
a=b, a =V
a = 750 mm
a’ = 400 mm
T1 = 0.25P (1-ava) = 0.25 x 4178.0 x (1-0.400/0.750) = 487.43 kN
T2 L TIIRifED P CHilgIc L w A TE %
T1iZxL T
As=T1/0sa = 487433.3 / 300 =  1624.78 mm?
iz D19%&5ALL Ey HFRICELE T 5
As= 286.5 x 6 = 1719 mm? - ok
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53 REBAEETEEHOIE
531 HEVTFREA—TDEE

BEEAMOa 7 V— T ay 7T, KEHMNS 7T 0 KT —IZ58E) #15
ET DI RN 2 E T D,
BIRESHAT 1T BIEPCEIE (FErT A ¥ —7) BERT 5,

e T A4 —7 (SBPD 930/1080) #ikk

NPREE | REpt TR | FEALE | BRRAR | SIORIREE | V7 )t-vay
Ap G o0 py o pu vy
(mm) (mm*) [ (kg/m) | N/mm?) | (N/mm®) (%)
32 804.2 6.63 930 1080 4.0
36 1018.0 8.27 930 1080 4.0

1) a7V —r7ay 7 IERAT 57
500ton#k 7 — 7 /L & 360tontk 7 > —D H B, BISES DK EWITAFE .,

500tonf#k |os=M "W
r—7 ) (IR SFHTE Py  4,178.0 kN/A)
YPyh = Py n= 4,178.0 x4A&= 16712.0 kN
360tonik
T — (MERFS5EE  0.9Py=  2,667.6 kN/AK)
20.9Py= 2667.6 X6AR= 16005.6 kN
500tonfk 7 — 7 NV DFES ZFEFT 5,
2) FEUTAREOREM
HEAXH N= XPy/ (opy- Ap)
YER FROR AL | BRERA W im A | O BEANEK
FELE 2Py opy Ap N
kN) | (N/mm?) | (mm? (A)
¢ 32 16712 930 804.2 223 =234
¢ 36 16712 930 1018.0 17.7] =18K

ST 27 T HiMIE ¢ 36— 184 (3¥IX64A) L5,
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(FERD

FEL T 6 36

_ > H1
ol Gl
o
8 -
G2 < IVHY TR
SI5REE SIERZEE
< 5600 .
(Bl ER)
5600
360tonfk 7 h— . v ‘ , \;

% Ul

J, 6626

500tonfRk 47—

\

e
v

1
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5.3.2

XESHEDRE

500tonfk 7 — 7 /L & 360tonfk 7 v 1 —IZ L BT E— X FAMEBRBEICIER LA
DONWT, ZEINNEDORFZIT O,

5600

700 404 600| 500 500/ 1000
ole k2l li——

3000

H1 : 500tonfk 7 — 7 /L D [AR pfif B

H1 = 4,178kNx4A4 = 16,712kN

G1,G2 : 360tonfk 7 > 1 — DO HIFERFS [ IEATE (0.9Py)

Ix :

o ba :

G1,G2 = 2,667.6kNx34A = 8,002.8kN

AEABFE— A2 B

M = 16,712kNx1.100m —2,667.6kN%0.500m + 2,667.6kNx0.500m
= 18,383.2(kN-m)
Wi —RE— A b
A iEb=6.458m (b =(6.290+6.626)/2=6.458m) LV .
Ix =b-h3,/12 = 6.458 - 5.600° /12 = 94.511(m*)

MUY

W =1y =94.511,2.800 = 33.754(m")

IS

o =*+M/W = +18,383.2,733.754 = +544.623(kN/m? = +0.544(N/mm?)

a7 ) — NEFRXEIS T E

oba= (0.25+0.05+Ac,/Ab) X ock = (0.25+0.05/1) %24 = 7.2(N/mm?)
7277 L. oba=0.50ck

ZZ Ac: RBEMOBED = ) — NEOAERE (mm?)

Ab : M OBAEDO L EEZ TS a7 ) — FMEOEHE (mm?)

ock: a7 U — hOFEFEERE (N/mm?)

S0 = 0.544 N/'mm? £ oba = 7.2 N'mm? X v . ZJEIEHEITET 5,
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533 WEHHE
BRIV TEEIERR 723 7.3 (R/NEERE) ICX Y, LESFHRELFENT 2,

1) FASZHS - BEM
HMERICI->7-E S 1m %4729 500mm? UL OO 85 % 0 300mm LL
T O ClE T 5,

As,req = 500mm?/ m
D16 = 198.6mm? — 1000mm,”300mmx198.6mm>=662mm> > 500mm?
..D16¢cte300mmbLl F CHUET 5.

2) il 7 Bk
1i1) H=CBED X 5 \ZHih 7 17 11 & =0T B O T [ 8k B A 7 0okt L CEHERE
v a7 U — TR D0.8% L LA B E T 5,

W e UCEHRE b B e a7 U — IR, RS LT U — |
JSSTEEDS S RIBEELA T & 72 DR & 5,

o 7 ) — R . ock = 24N/mm?>
SIBEHRE ©  ftk = 0.23fck'™® = 0.23%(24)® = 1.9N/mm>
£ 71 500tonfkr—7 /144
Tsy = 4,178.0kN, Ts = 4,178.0x4A& = 16,712.0kN
s 5w )& D WA
Ac = Ts//ftk =16,712,000,71.9 = 8,795,789 mm>
= 8,800,000 mm”
o/ NEER R

As,req = Acx0.8% = 8,800,000x0.008 = 70,400mm®

SRS & LT BT AZ—7 ¢ 36mmx18AKEH L T\ D72, ZOWmEfE%
PERR LT8R 2 Bl iE T 2,

AAs = 70,400mm? — 1018.0x184 = 52,076mm>

a7 V—Fr7ry70fEL= (3.000m+6.248m) X2 = 18.496m
WA n = AAs, As

gAn | WrmAE |AdEAK| vy
Asmm®| n(CLH)| L/ n

D16 198.6 262 71
D19 286.5 182 102
D22 387.1 135 137
D25 506.7 103 180

SR AE N D e D25 E B TS,
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s 7 [ $kAED25-1034 0L FACE
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700 5600 1900
= (ﬂ,ﬂ,
SE
o
§3//¢f¢”§4§: ' ~zz£%%2
g = A " c“\)]
g § = | A 8
= //f 500tonik s —7 /L
o
g a Gy —MTE
S 1
© 360ton#l 7 > 71—



3) /T RT v —EENE
7Ty KT U —EEMET, —KiE LE51ERxRE 25,
AEALNZIE, T o —EEE ([—250x9x9x13, 64) MNEFEINTED,
ZNEFIEER & BT,

(E#4& BeEoo)
VT A A = 44.07 cm® = 4,407 mm®
YA = 4,407x64 = 26,442mm®
VNG osy = 235 N/mm®
TR iR T A o osa = 140 N/mm?
P T T AR A = 26,442 mm®x 140/180 N/mm? = 20,566 mm?

> 6,581mm2 ---0k
USSEHE Fahgsip ki &)
WEHOFHE LY, D22— 174 (387.1mm*x174A=6,581mm?)

UbEXY, 7992 RT7 U h—EEBENMETIE., EEENRSHOK B & Ri-7,
B L. FEICOVEFEGIEE L TD16cte300mm A& & IR ICALE T 5,

" § i i
: : %\ §\ ; Y-
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54 by | EBIRRE AURE — KT
A (") 9. 4350
A m’) 0. 0000
yu (m) 0. 7500
al (m) -0. 7500
r o= W 1z m) 1. 76906
77777777777777777777777 o Iy () 31.10727
77777777777 RS
g ‘ | uo @) 2. 35875
‘ W1 () 2. 35875
J () 6.01341
Ao (m’/m) 15. 5800
Al (/m) 0. 0000
BaEsz K Wy 190-000 | lmEm | frm | seme | A | SR
) 0. 000 (m) (mm) () (em’)
© -8 by w 6. 2900 D1 0. 150 22 17. 000 65. 807
AEES  d ) 0. 1500 BHREOAN > 65. 807
Irwald ¢ oea 6.646 <s.000 | | SHEOTEH) o
(IT\I/mmZ) gq gsa 173. r:%c; <180. 000 2:%@ g;ﬁf@l /E'EQ@Z{?&%
ijj%‘lf ;yt‘\ﬁ (m) 0. 0547 e T HE
v TR n= 15. 00 cpmE e [
DEGGE Asreq (em) 63,381 | | LEFMEY 2imARED
=/NEARE Asmin (em’) 141.525
bl Mu (kN. m) 319.718
WIBEAR MyO (kN. m) 301.616
OOH| Mc (kN. m) 4533. 087
HEHT Mr’ (kN. m) 156. 239
G ta (N/mnt’) 0. 390
Sy Tm (N/mm’) 0.00 <0.39
XK T max (N/mm®) 3. 200
Suc JEBETN (kN) 3019. 200
T max N/mm®) 0.00
gl ola (N/mm*) 0. 00 <0.80
Vo or J B (m) 0. 0000
FLBIRELAD FBRa (cm) 100. 0
W i Aw (cm) 0. 000
bl 4 9 S 90.0
Fre RGN os (N/mn%) 0. 00
#5 | iRk Se (kN) 367. 965
FEEMEE  Ss (kN) 0. 000
Ft5 | BRMEER /JSus (kN) 367. 965
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54 G AEEETOREHE
5.4.1 fEAMERS LOGEESUE (—W&hET)
« a7 U—Fh
AR R HLMERR 40.0
LRI 3.10E+04
B AW ERMEEREL 1.30E+04
TR Bh U A e ) B 15.0
TP T SRS T 0.0

ER7uy7idarys)—ME L BRICTI7I Fey FICKYEESED,

T RT U —

N/mm
N/mm
N/mm
N/mm
N/mm

NN N NN

Hirk 360tont%k (SWPR7BL 19 ¢ 12.7)
Vo 1875.5  mm’
FEAR A qnr EE 2964.0 kN
51 o B 3477.0 kN
it 2086.2 kN (0.60Tus)
HIE Y 2667.6 kN (0.90Tys)
K437 2667.6 kN (Pcos 0)
AH 6 A
+ 9¢ 7.4-AFRPz v R
BEMERRER 5.40E+03  N/mm?”
T T 381.6 mm
5| IR 1760.0  N/mm?
Vo 7t— g R 21.0 %
TR SRS B
7 VANYY) 1408.0  N/mm? (0.80Puw)
7 VAN A 1232.0  N/mm?” (0.70Puw)
BEEOE 1056.0  N/mm” (0.60Puw)
5100
2700 2400
(ZRIET) (—RIEL)
400, 38600=1800,500).700_,.1000 _ 700,
xx\\ N
— ENF
500tonflk r — 7 /L4 A2 AF(RE%L)M ] %/» \\\\“‘ g
(451 x 8E=32) xﬁ \
] SSY KT

218

360tonfk (3A+34A) x2 (fH1H))




- AR E (1K T

Ac = 1#£6599.0 x
Ic= 6599.0 x
We = 7.60E+12
n = 5.40E+03
iR AL N

219

#€2400.0
2400.0 %/
1200.0

3.10E+04

12

15837600 mm®

7.6E+12 mm*

6.34E+09 mm®
0.17

16 K



5.4.2 AR OFE (—UHE L)

1) WIHIEES T
1240.0 N/mm?

(0.70Pu)

opit =
Pi = 1240.0 x 381.6 = 473184 N = 473.2 kN
2) UIrEv— g LA E
Adop = vtXopt
= 0.1 x 1240.0 = 124.0 N/mm?
( vt = 10.0 %)
3) BRIRJIENEFTD 5] 5RIS S B
opt = 1240.0 — 124.00 = 1116.0 N/mm*
Pt = 1116.0x 381.6 = 425865.6 N = 425.9 kN
4) @27V — FOWMEEIC K DD &
Y Px = NXgpXAp = 16 x 1116.0 x 381.6
= 6813850 N
o'ecpg = X Px/Ac = 6813849.6 2E+07
= 0.43 N/mm?
o = nXo'cpg = 0.17x 0.43 = 0.07 N/mm®
5) BIRIEANEZ OGRS TIE
opt = 11160 — 0.07 = 11159 N/mm”’
Pt = 11159x 381.6 = 425837.7 N = 425.8 kN
YPt = 4258 x 16 = 6812.8 kN
6) WA E 1% ORERE D BIEM OISR T D a7 U — N OIS E
octg = 6812800 / 2E+07 =  0.43 N/mm”
7 7V —7 8 X ORRINHNEIC L D&
Adop = n¢octgtEpes
= 0.17 x 2.6 x 0.43 + 5.4E+3 x 2.0E-4
= 1.3 N/mm?>
) Vo k—ailkrdiE
Adop = yXopt
= 0.11 x 11159 = 122.8 N/mm?”
( y — vyt = 11.0 %)
9) IR
ope = 111593 — 1.3 — 122.75 = 991.91 N/mm?
Pe = 99191 x 381.6 = 378513 N = 378.5 kN
(0.56Pu)
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543 BAMREMA (—XREI)

1) #EHMEEMS Vewd = {(tct+pxtsxsin®f-a X p xfydxsin 0 xcos 0 )X Ac
+Vk}/vyDb
TC = ux(fed)>(a xpXxfyd- o nd)"™
TS = 0.08xfyd/ «
o = 0.75x {1-10x(P-1.7% o nd/fyd)}
p = As/bwL = 0
fyd = opy Pe/Ap
= 1760.0 - 9919 = 768 N/mm”

2) AW EEIZAMER T 2 s E
ond = XPe/bwlL
= (378513 x 16) / (6599 x 2400)
= 0.38 N/mm”
ondlf, FfiThHbrZ L b-0nd/2ET 5,

3) AW O Wi R
Ac = bw*L = (6599 x 2400)
= 15837600 mm?®
f'ed = ockly

= 40 / 1.3 =  30.8 N/mm”
4) B (R4 B 5 2 S R ER AR AL
u = 0.450
o = 0.75 % {1-10% 0 — 1.7x 0.19 / 768}
= 0.747
te = 0.450 X 30.8 1% {( 0.747 X 0
X 768
+ 038 / 2)} e
= 1.09 N/mm?>
5)E AT —IZ L B AW )
Vk = 0.100 x 0 x 31 = 0 N/mm?
6) AW —IZ & % AW iE o Wi R A
Ak = 0 mm?
PLEX Y | BEHMmEm /11T,
Vewd = ( 1.09 x 15837600 + 0)
/ 1.3 = 13279218 N
TEBEROT AWHREI N L D9 — T VOFRBEINL,
Pa = 13279218 = 13279.2 kN> /" 5/} 7v/h—i# ABXIE /) Po

> /N Th-EANERIET) Po (=251kN/A) 1506  kN--ok
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5.4.3 EAEKRIUTTEOGRISIE (—HiET)

EETOVY

R PR B = 6599 m i 2RI o - 3
I H = 2400 m M1, |
i A = 15838 m’ ! S
W i 7 = 633 m® | M3 =
HEES  Pe = 3785 kN i arrpogl S
05 R A . L L1l g
R G h—
= 4 l\‘:u Yp = 0.000 m 700 0400
BfGOMmL ep = 1200 m 100
(BERR DXL, T8 E AT CRES) 25 O FEEE)
FHmMM Pel = 753.0 kN (I ABE S = 251.0kNx3A)
Pe2 = 7530 kN (B AEE 1= 251.0kNX3A)
Nr=7"Mgls  epl = 1.000 m
ep2 = 2000 m
(DB, Wi XU k92 @ BLNRID & O FEEE(Y = 7' B 0 & C)
7y R Yp= (0.700 x  8A& + 1.700x 8A&) 164K
= 12m
Ghr=7" WS & B G
M = M1+M2
= 753.0x 1.000 + 753.0x  2.000
= 2259.00 kNm
ogn = M/Z = -2259.0 / +6.335 / 1000
= -0.36 N/mm®
-6.335 /1000
= 0.36 N/mm?
AFRPa v RZ LA N LR IZKDIGTIE
ope = PexNx(1/Axe/Z)
= 3785 x 6x (1 / 15.838
+  0.000 / +6.335 )= 0.38 N/mm*
+  0.000 / -6.335 )= 0.38 N/mm?
BRI T
X0 = ogntope = 0.02 N/mm®
= 0.74 N/mm?*
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5.4.4 ﬁﬁﬂﬁﬂi’oi@m% s EE (i T)

a7 J—k
mﬂiﬁéﬁﬁ 40  N/mm?*
MRS 3.10E+04 N/mm?®
AWML 1.30E+04  N/mm’
FFAS il A R 150 N/mm”
FFA T B BRI T 0 N/mm?
« TTURT U H—
Hik& 360tontk (SWPR7BL 19 ¢ 12.7)
W T 18755 mm>
Rt AR 7 B 2964.0 kN
5| oA B 3477.0 kN
it 2086.2 kN (0.60Tus)
HIE Y 2667.6 kN (0.90Tys)
K537 2667.6 kN (Pcos 0)
A 6 K
+ 9¢7.4-AFRPz v R
BEMERRER 5.40E+03  N/mm?”
W i A 381.6 mm?
5| IR 1760.0  N/mm?
Vo 7t— g R 210 %
TR SRS B
7 VANYY) 1408.0 N/mm? (0.80Puw)
7 VAN A 1232.0  N/mm? (0.70Puw)
BEEOE 1056.0 N/mm? (0.60Pw)
5100
T s
400, 3@600=1800_500/ 700__1000_ 700
A
7 b
e 28 |3
@iy y : —
500tonfk 7 — 7 VAR ZMiE?E£¢ PR :

(4% x 8E&=32%) o]

I

T RT I —

360ton#lk (3A+34%) x2 (HifH)

- EAEAEE (R T)

Ac = 1#6599.0 x #£5100.0 = 33654900 mm®
lc= 6599.0 x 5100.0°% 12 = 7.2947E+13 mm”
We = 7.29E+13 / 2550.0 = 92.86E+10 mm®
n = 5.40E+03 3.10E+04 = 0.17
HitEASK N = 8+7+8+7 = 30 A
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5.4.5 AHBEHOE (UM T)
1) A5 I8RIS S B

o pi = 1240.0 N/mm® (0.70Pu)
Pi = 1240.0 x 381.6 = 473184 N
2) VSt —La il kb g
Aop = ytXopt
= 0.1 x 1240.0 = 124.0 N/mm?
( vt
3) EXIRJIE AERTO 5] 9EIG I
o pt = 1240.0 — 124.00 = 1116 N/mm?
Pt = 1116.0 x 381.6 = 425865.6 N
4) a7 U — FORMEERIZ X 5D &
2Px = NXopXAp = 30 % 1116.0
o'ecpg = X Px/Ac = 12775968
= 0.38
Ao = nXo'cpg = 0.17 x 0.38
5) EXIRJIE ANEL OS5I 9RIG T
o pt = 1116.0 — 0.06 = 1115.9 N/mm?
Pt = 1115.9 x 381.6 = 425841.0 N
S Pt = 425.8 x 30 = 12774 kN
6) E A ORGSO BIRM X OMLEICR T 237 U — FOIS I E
octg = 12774000 / 3.4E+07 = 0.38
7) 7V =78 X O BRIHE I X DR E
Aop = nq¢octgtEpes
= 0.17 x 2.6 x 0.38 + 5.4E+3
= 1.3
8) Vo k—TaicksEbs
Aop = y Xopt
= 0.11 x 11159 = 122.8 N/mm?
( vy — vt
9) HNERIE T
ope = 111594 — 1.3 — 122.75 = 991.94
Pe = 991.94 x 381.6 = 378.5 kN

224

= 473.2 kN

= 10.0 %)

425.9 kN

X 381.6
12775968 N

/ 3E+07

N/mm?

0.06 N/mm?

425.8 kN

N/mm?

X 2.0E-4
N/mm?

= 11.0 %)
N/mm?

(0.56Pu)



546 HAMIEMAD (ZREL)

1) #EHMEEMS Vewd = {(tct+pxtsxsin®f-a X p xfydxsin 0 xcos 0 )X Ac
+Vk}/vb
TC = ux(fed)>(a xpXxfyd- o nd)"™
TS = 0.08xfyd/ «
o = 0.75x {1-10x(P-1.7% o nd/fyd)}
p = As/bwL = 0
fyd = opy Pe/Ap
= 1760.0 - 9919 = 768 N/mm”
2) H A EEVER T 2 RIS ) B
ond = XPe/bwlL
= (378524 x 30) / (6599 x 5100)
= 0.34 N/mm?
ondlf, FfiThHbrZ b -0nd/2ET 5,
3) &AW o Wr i £
Ac = bw*L = (6599 x 5100)
= 33654900 mm”
f'ed = ockly
= 40 / 1.3 = 30.8 N/mm?
4) B (A2l 2 BE 3 2 - R R AR L
u = 0.450
o = 0.75 x {1-10x 0 — 1.7x 0.17 / 1768}
= 0.747
te = 0.450 X 30.8 1% {( 0.747 X 0
X 768
+  0.34 / 2)} W2
= 1.03 N/mm?>
5) AU —I2 X B AT
Vk = 0.100 x 0 x 31 = 0 N/mm”
6)H AT —12 K 2t AT O Wi RS
Ak = 0 mm?>
PLEXD | BREHMmEEm ),
Vewd = ( 1.03 x 33654900  + 0)
/ 1.3 = 26665036 N
EBROT AWHRIEIN L D07 — T VOFRBEEDIL,
Pa = 26665036 = 26665.0 kN> 75/} 7vh-BiR 5 Py
> I/ TR AL Py (=2964kN/A) 17784  kN--ok
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5.4.7 TEAKRERSTTEO ARSI (W 1) MBS EETOvY

CE==
V77 77,
TEAG AR B = 6599 m T2, S
& H = 5100 m IRET | 1R =
i A 33.655 m” M -
TR SR Z = 28607 m’ Ao b S
HahEsESH Pe = 3785 kN T 3
oy KA N = 30 A& Il M =
2 RXL» Yp = 1280 m AFRPROY |G 7 rh—
2y R ep = 1.270 m 2700 2400
(KEfE DX L, FHM E A EORER) 26 O HEEE) 5100
5 A Pel = 8002.8 kN
Pe2 = 8002.8 kN
Nr=7" Mgl epl = 1.000 m
ep2 = 2.000 m
oy REL Yp= (0.400 x 8AK + 1.000x 7AK) + 8K
+  2.200 x TA ) /304 = 1.3m
=7 VPRI K B s S
M = M1+M2
= 8002.8 x 1.000 + 8002.8 x 2.000
= 24008 kNm
ogn = M/Z = -24008.4 / +28.607 / 1000
= -0.84 N/mm’
-28.607 / 1000
= 0.84 N/mm?
AFRPu v K7L A R LRI X BINTE
ope = PexNx(1/A+e/Z)
= 3785 x 30 x (1 / 33655
+  1.270 / +28.607 )= 0.84 N/mm?”
+  1.270 / -28607 )= -0.17 N/mm?
ARSI
X0 = ogntope = 0.00 N/mm®
= 0.67 N/mm®

(0< 0 ck<15)
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548 77IFRuy RFLARMLVRIZXDIEHE (ZkiEL)

i Lo ! ! ! b o
! b | ! ! S
1 1 1
1 I I 1 | ] | (=)
; ; i S
1 i i 1 | 1 -
; ; ; T ) o
! ! ! ! S
(e)
I N i i =
2R T 1 RHET
| 2.700 | 2. 400 |
| |
INVARaZiilEd
(— ¥k T) | + |
0.38 0.38
B 1
(= 0chin L) + ~0.17
0. 31
0. 84
(21K) + +
0. 31 0. 21
0. 84 0.69
¥ on = {( 0.84 +0.31), 2 x27+ ( 069 +0.21)
/2 x24},/ 5.1 = 0.52 N/mm?
L (—kHiT) ov1=(0.21+0.69)/2x2.4= 1.080
(Wi T) ov2=(0.314+0.84)/2%x2.7= 1.553
ov=ovltov2= 2.633
Soovl/ov= 0.410
Soov2/ov= 0.590
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5.4.9 BEO5 RS OME
75 KT v —B|EME

N = 2667.6 X 6 A = 16005.6 kN
16005.6 x0.410 = 6566.4 kN
(ovl/ov = 0.410)

a7 ) — AT A5 REELN
ftk = 0.23*fck'®?

= 023 x 24%? = 1.91 N/mm?>
T1= 191 x Ac

= 1.91 x 1000 x 5134/ 1000 = 9824.8 kN

R SAIHT % 51 9RIEH T

BERx 8k  D16x184A As=198.6mm2x18=  3574.8 mm®

T2 = osyXAs

5134

— 995 x 3574.8/ 1000 —  1054.6 kN
FlEHPT S
T = T1+T2
— 0824.8  +1054.6 — 10879.4 kN
>7 v —5|EffE N ----- ok
EEJOvy
o
S
o
S
- IRHFET IRIET
S
o
S
2700 2400 2700 2400
5100 | 5100

228



6. YS9V KRT7Uh—DEHE
6.1 7o h—IC¥EET BKEH

#6.1.1 T U h—IHERATHAKES

BT | FL 5 5 SR
fERACE D) kN | H | 28175.21 28175.21
(L~UL 2 FER - fBHAKED) ' '
TS5 KT v — R EAR ZN N 12 12
75 KT 2 —fER o ° 0 20 28
TI 0 RT v h =I5

kN | Hg 29983 31910
(H/cos 0 )
7RI ARSI kN | Hs 2498.6 2659.2
(Hg/N) ] '
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6.2 BRET &K

1) I HEHE 779y K7 —it - b TAYE, [RIfa (Mg T
2) XFFI7A PR R A

3) T h—FfER] ZEPC LV (360tonfk 124)  KAT U H—
4) TR ET T NOHFBEMEIE b

(N/mm?2)
T — RISk D IR RO /N S HIEE
77U N OREHEEERE 24 30 40 24 VL I
vl KT v F1— 1.60 1.80 2.00 1.00

T U H— RIS T DR A N S O L, DR (N fE 30~50 i) 33
LA IV M7 EOF =H LR (FFlZ ﬁkkéﬁ‘ﬂui&) DOHERRJE TA L
—F 2 SR OA UV R AV
AKED T T 7 K7 v —iE, Nl 50 LLED BRI FEICEST D720,

PR IIMRE M e U CERERTE LT,

5) T U — RO mEE IS

s o> i E FEEEEST (N/mm?) PR

TE= 1.50~2.50

g Lve= 1.00~1.50 0.80

s 0.60~1.00 (R b D)
et 0.60~1.20
10 0.10~0.20
20 0.17~0.25
fib g N f& 30 0.25~0.35
40 0.35~0.45
50 0.45~0.70
10 0.10~0.14
20 0.18~0.22
L N f& 30 0.23~0.27
40 0.29~0.35
50 0.30~0.40
" 1.0C

FEEL (C : W)

M« 777 0 7 U —RGE - M DAERE, [ (M 1)
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6) Ml Ri

AR B HE
IERT > H— 1.5
s
ST i IRF 2.5 1.5
HhE R 1.5~2.0
7) HIFLEE dA=165mm (MEEEd)
8) 7 FrEXRKDEE U=377.0 (mm) (HEELE D)
6.3 T KURKBDRE

7 —FER Z®EPC LV#H (360ton#k 124) KAT o H—

T v R B 360ton %

EREBIR OGS FFEGIRE, IR (Tus) | FBERIEEE (Tys) (XL T
FROXI IR IND,

0.80Tus=0.80x3477=2781.6kN > il : 2498.6 (kN/A) - - - ok
EHM : 2659.2 (KN/A) -+ - ok

0.90Tys=0.90 X 2964=2667.6kN > £ &Ml :2498.6 (kN/A) - « ok
M - 2659.2 (KN/A) - - -0k

ZZIZ.

Tus ol oRsRE (=3477.0kN)

Tys  BIRTRE (=2964.0kN)

PLbEXbv, 360ton#h 7 v h—aEHAT 5,
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647 h—HKEDEH
1) 7 FUfEE
T30 RNET o =T R EDfNENSRELT v FUoRRE

EEMA 0 sa =Tdx10% (UX tb)
=2498.6X103 (377X1.60) =4142 (mm) =4.15 (m)
EE)l - 0 sa’ =Tdx10% (UX th)

=2659.2X10% (377x1.60) =4408 (mm) =4.45 (m)
2) MEHRIENOIRE DT v —ERIER (0)
TN AR R

T 7T — RSk - KRR
~rva v AR XIEY v T athb+tc
(X)

a (mm) b (mm) ¢ (mm) 0 (mm)
20ton % 360 1200 25 1585
40ton % 370 1500 25 1895
50ton #k 385 1700 25 2110
60ton % 390 1900 25 2315
70ton #& 410 1900 25 2335
100ton #% 485 2400 25 2910
110ton #% 530 2600 25 31565
130ton #% 580 2800 25 3405
170ton #% 675 3200 25 3900
200ton #% 675 3300 25 4000
230ton #k 710 3500 25 4235
270ton #% 730 4000 25 4755
310ton #% 765 4200 25 4990
360ton #k 785 4700 25 5510

3) 77U NEMIEEDEBEENGRELT VI —KE
Ml 0 a=TdX103XFs/ (x XdAX t)

=2498.6X 103X 1.5/ (x X165.0X0.80) =9038 (mm) =9.04 (m)
A : 0 a=TdX 103X Fs/ (7 XdAX t)

=2659.2X 103X 1.5/ (7 X165.0%X0.80) =9618 (mm) =9.62 (m)

4) 7 U H—REOWRE

0 sa=551 (m) < 0a=904 (m: ERH) . 962 (m: =HE) L0,
7oA —E (La) ZEREM 9.04 (m) . =El 9.62 (m) & L., 1.0m H{Z
<Hv» EiF 10.0m &9 5,
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